
 
ATA Nº. 05/2022 
 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 08 DE MARÇO DE 2022.  
 

No dia oito de março de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir 
as solicitações realizadas pelo memorando n.º 140/2022/PREVID sobre: A) 
Parcelamento de contribuição previdenciária durante licença para tratar de 
interesse particular (TIP); B) Contratação de empresa especializada em 
prestação de serviços de recarga, manutenção e de substituição de toner para 
impressoras, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; C) Contratação 
de empresa especializada para a prestação de serviços de agenciamento de 
viagens, compreendendo os serviços de cotação, emissão, remarcação e 
cancelamento e demais serviços correlatos para o fornecimento de passagens 
aéreas nacionais, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Estavam 
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, 
Sonia Maria Ferreira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Solange Tumelero, Ana 
Rose Vieira, João Vicente Chencarek, Blavett da Rocha Fucks, Marcia Adriana 
Fokura e José Vieira Filho. Também estiveram presentes os Diretores 
Theodoro Huber Silva e Silvana Maria Radaelli de Assis. Os membros do 
Conselho Curador José dos Santos da Silva, Dilma Canedo da Silva e Karla de 
Almeida Battaglin justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente 
do Conselho Curador, senhor Hélio do Nascimento, após constatar quórum 
necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 
deliberação. Tendo as pautas sido aprovadas por todos os presentes. Em 
seguida, com a palavra o Diretor presidente, senhor Theodoro Huber Silva 
apresentou aos Conselheiros o estudo quanto a possibilidade de parcelamento 
de contribuição previdenciária durante licença para tratar de interesse particular 
(TIP) PG 21/2020, e após análise dos Conselheiros, os mesmos deliberaram 
por analisar a fundo o parcelamento na próxima reunião deste conselho. 
Seguindo, com a palavra a Diretora Administrativa, senhora Silvana Maria 
Radaelli de Assis apresentou aos Conselheiros a contratação de empresa 
especializada em prestação de serviços de recarga, manutenção e de 
substituição de toner para impressoras e a contratação de empresa 
especializada para a prestação de serviços de agenciamento de viagens, 
compreendendo os serviços de cotação, emissão, remarcação e cancelamento 
e demais serviços correlatos para o fornecimento de passagens aéreas 
nacionais, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Após análise, o 
Conselho deliberou por aprovar as contratações supramencionadas. Nada mais 



havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado 
a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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